Вариант 1.
Задача 1.

Таня  купила  2  коробки  булавок  по  12 рублей  и  3 тетради  по24 рубля.  Во  сколько  раз  больше Таня заплатила  за  тетради,  чем  за  булавки?

2. Вычисли  столбиком.

354×276            527×604          409×237             803×507

3. Выполни  деление  с  остатком.

42: 8                          527:10

36:5                            364:100

84:9                            14:50

4Вычисли.
К=8×а +34×в,  при  а=100 , в=10

С=128346×d-23475×b,  при  d=2,  b=4
Вариант 2.

Задача 1.

Бабушка  купила  4кг  картофеля  по  21 рублю  и  3кг  капусты  по  14  рублей  за  килограмм. Во  сколько  раз  больше  денег  заплатили  за  картофель,  чем  за  капусту?
2 . Вычисли  столбиком.

576×219          427×704          902×168           603×304

3. Выполни  деление  с  остатком.

57:9                             984:10

65:8                             432:100
32:5                              12: 56

4Вычисли.

С=  9×к - 56×в,  при   к=100,   в=10
К=143867×а+ 45835×у,  при  а=3,  у=4.
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